
Hertreeの式：Ĥc(i) +
n∑

j(̸=i)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0rij
dvj

ϕi(ri) = Eiϕi(ri) ただし，i = 1, 2, · · · , n (1)

「ただし，i = 1, 2, · · · , n」で，この式が n元連立方程式であることを意味している。

個別に書くと，Ĥc(1) +
n∑

j(̸=1)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0r1j
dvj

ϕ1(r1) = E1ϕ1(r1) i = 1 (2)

この式からϕ1(r1)とE1が求まる

Ĥc(2) +
n∑

j(̸=2)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0r2j
dvj

ϕ2(r2) = E2ϕ2(r2) i = 2 (3)

この式からϕ2(r2)とE2が求まる

Ĥc(3) +
n∑

j(̸=3)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0r3j
dvj

ϕ3(r3) = E3ϕ3(r3) i = 3 (4)

この式からϕ3(r3)とE3が求まる

...Ĥc(n) +
n∑

j(̸=n)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0rnj
dvj

ϕn(ri) = Enϕn(rn) i = n (5)

この式からϕn(rn)とEnが求まる
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j(̸=i)

∫
e2|ϕj(rj)|2

4πϵ0rij
dvj

ϕi(ri) = Eiϕi(ri) ただし，i = 1, 2, · · · , n (1)

「ただし，i = 1, 2, · · · , n」で，この式が n元連立方程式であることを意味している。

個別に書くと，

Ĥc(1) +
n∑

j(̸=1)

∫ e2| ϕj(rj) |2

4πϵ0r1j
dvj

ϕ1(r1) = E1ϕ1(r1) i = 1 (2)

この式からϕ1(r1)とE1が求まる

でも，ϕ2(r2), ϕ3(r3), · · ·ϕn(rn)が必要Ĥc(2) +
n∑

j(̸=2)

∫ e2| ϕj(rj) |2

4πϵ0r2j
dvj

ϕ2(r2) = E2ϕ2(r2) i = 2 (3)

この式からϕ2(r2)とE2が求まる

でも，ϕ1(r1), ϕ3(r3), · · ·ϕn(rn)が必要Ĥc(3) +
n∑

j(̸=3)

∫ e2| ϕj(rj) |2

4πϵ0r3j
dvj

ϕ3(r3) = E3ϕ3(r3) i = 3 (4)

この式からϕ3(r3)とE3が求まる

でも，ϕ1(r1), ϕ2(r2), · · ·ϕn(rn)が必要

...Ĥc(n) +
n∑

j(̸=n)

∫ e2| ϕj(rj) |2

4πϵ0rnj
dvj

ϕn(ri) = Enϕn(rn) i = n (5)

この式からϕn(rn)とEnが求まる

でも，ϕ1(r1), ϕ2(r2), · · ·ϕn−1(rn−1)が必要
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